

"Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью

Форма "Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью собственности

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон 8239-51811

ИНН 2108006890

ОГРН 1062132018090

ОКПО 94079775

OKATO 97221865001

Расшифровка Шераутская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.11.2	Основной	Розничная торговля в неспециализированных магазинах незамороженными продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А79-2776/2011 от 09.09.2011

Суд	1 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Мир камня - М"
Ответчик	ООО "Огни Сибири"

Государственные контракты

"Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.06.2006. Компания "Огни Сибири", Общество с Ограниченной Ответственностью зарегистрирована по адресу 429147, Чувашская Республика - Чувашия, Комсомольский район, с Шерауты, ул Больничная, д 14, а и специализируется на Розничная торговля в неспециализированных магазинах незамороженными продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2108006890, ОГРН 1062132018090, ОКПО 94079775.